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Αθήνα, 18 Ιουλίου 2001

Τον Πρωθυπουργό Κώστα Σημίτη δέχθηκε σήμερα σε συνεργασία 
στις 10.45 το πρωί, στο Προεδρικό Μέγαρο, ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Στεφανόπουλος.

Μετά τη συνάντηση, που διήρκεσε μία ώρα, ο Πρωθυπουργός, 
εξερχόμενος του Προεδρικού Μεγάρου, προέβη στις ακόλουθες 
δηλώσεις προς τους δημοσιογράφους:

«Ενημέρωσα τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Στεφανόπουλο για τις 
εξελίξεις και στο εσωτερικό και το εξωτερικό της χώρας, για τις 
συνομιλίες που είχα στη Μόσχα με τον Πρόεδρο Πούτιν, για την πρόοδο 
σε σχέση με τους Ολυμπιακούς Αγώνες (πρόοδος η οποία 
διαπιστώθηκε στη Σύνοδο της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής), 
καθώς και για τις συζητήσεις στην Ευρωπαϊκή Ενωση και ιδιαίτερα για 
εκείνες που διεξήχθησαν προχθές Δευτέρα για την Τουρκία.

Με την αφορμή αυτή θα ήθελα να αναφέρω, σε σχέση με την 
οικονομία, τα εξής:

• Η οικονομία βρίσκεται σε μια πολύ καλή πορεία. Ο αναπτυξιακός 
ρυθμός της Ελλάδας, αυτή τη στιγμή, είναι περίπου διπλάσιος του 
μέσου αναπτυξιακού ρυθμού στις άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής 
Ενωσης.

• Αυτός ο ρυθμός ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας είναι από τους 
υψηλότερους ρυθμούς που γνώρισε για πάρα πολλά χρόνια -και το 
τονίζω αυτό- η Ελλάδα.

• Ο πληθωρισμός κινείται μέσα στο πλαίσιο των ευρωπαϊκών 
πληθωρισμών. Υπάρχουν χώρες με υψηλότερο πληθωρισμό από το 
δικό μας και άλλες με χαμηλότερο.

• Οσον αφορά τις διαρθρωτικές αλλαγές, θα αναφερθώ μονάχα στις 
εξελίξεις που σημειώθηκαν πριν δύο μέρες, τη Δευτέρα: Και όσον 
αφορά την ΕΤΒΑ και όσον αφορά τα Ναυπηγεία Σκαραμαγκά, τα 
προγράμματα τα οποία έχουμε καταρτίσει προχωρούν κανονικά.

Εμείς θα συνεχίσουμε αυτή την πολιτική της σταθεροποίησης και 
της ανάπτυξης. Συγχρόνως με τα προγράμματα τα οποία έχουμε



εκπονήσει σε σχέση με τον περιορισμό του κοινωνικού 
αποκλεισμού και την καταπολέμηση της ανεργίας προχωρούμε το 
στόχο της κοινωνικής δικαιοσύνης και συνοχής. Θα συνεχίσουμε 
απαρέγκλιτα προς την ίδια κατεύθυνση, προβαίνοντας, στο άμεσο 
μέλλον, στις απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου να 
ενδυναμώσουμε την κοινωνική συνοχή.

Κατά συνέπεια, η πολιτική μας συνοψίζεται στο βασικό τρίπτυχο: 
Σταθερότητα -  Ανάπτυξη -  Κοινωνική Συνοχή. Εχουμε προς τούτο 
την πολιτική βούληση, αλλά και την πολιτική δύναμη να 
προχωρήσουμε στην υλοποίηση των προαναφερθέντων 
προγραμμάτων.

Στο σημείο αυτό, θέλω να υπογραμμίσω τα ακόλουθα: Παρ’ όλο 
που λέγεται -  και εγώ πιστεύω πως πρόκειται περί υπερβολών, οι 
οποίες διατυπώνονται με πολιτική σκοπιμότητα- ότι η οικονομία 
παρουσιάζει ανησυχητικά φαινόμενα, θα ήθελα να διαβεβαιώσω τον 
ελληνικό λαό ότι η πορεία μας παραμένει, όπως περίπου την 
έχουμε σχεδιάσει.

Αυτή η πορεία εγγυάται σταθερότητα, ανάπτυξη και κοινωνική 
προσαρμογή με πρωτεύοντα στόχο την ισχυρή κοινωνία.
Επαναλαμβάνω ότι θα προχωρήσουμε σταθερά προς αυτή την 
κατεύθυνση για περισσότερη ευημερία, με αυξημένες κοινωνικές 
δαπάνες.

Εχουμε, άλλωστε, όλη την άνεση χρόνου για την υλοποίηση του 
προγράμματος μας, του οποίου σας ανέφερα τις κατευθυντήριες 
γραμμές. Και αυτό, διότι η κυβερνητική θητεία μας λήγει την Άνοιξη του 
2004, δηλαδή έχουμε μπροστά μας πάνω από περίπου δυόμισι χρόνια.

Σας ευχαριστώ».


